
 

Rødovre d. 15.06.2023 

 
Referat af bestyrelsesmøde mandag d.  15. maj 2023 
Til stede:        Birger Madsen, Flemming Nielsen, Lis Jakobsen, 
  Johan Knudsen, Jens Spelmann, John Johnson og Børge Nielsen 
Afbud: Henrik Friis   
 
1 Godkendelse af referat fra mødet d. 16. marts 2023 
 Referatet godkendes. 

  
 
2 Korrespondancer: 
  
  
 Lis: 
 19/3 svarer John Gade, at han gerne vil deltage i vores bestyrelsesmøde d. 15/5. 
 20/3 aftales kasserermøde med Susanne fra Ballerup afd. til d. 27/3 

Modtager en mail d 26/3 fra Mads Peter Aagaard Madsen, at han er i gang med at 
undersøge den lokalpolitiske interessevaretagelse over hele landet i de lokale 
afdelinger. 

 Jeg oplyser, at vi ingen problemer har med embedsværket, som vi samarbejder med. 
30/3 Dorthe fra Kultur- og Fritidsforvaltningen oplyser, at forvaltningen skal have ny 
chef, da Mark Pelle Noppen skifter stilling som stabschef for politik, strategi og 
digitalisering. 

 11/4 Hanne Østergaard har udsendt vores nyhedsbrev. 
18/4 mail fra vores direktør, at videoen som blev vist til forårsseminaret, gerne må 
vises i lokalafdelingen. 

  Jens får videresendt mailen, da han gerne vil sørge for, at den bliver vist i afdelingen. 
 10/5 mail fra Mai-Britt fra sekretariatet ang undersøgelse af handicap og cykling. 
 Johan vil gerne besvare spørgeskemaet, og mailen videresendes til ham. 
 11/5 mail fra Bjarne ang. cykeltur Søhøjlandet rundt. 

Jens vil gerne rundsende oplægget i vores cykelgrupper på facebook og jeg 
videresender mailen til ham. 
14/5 ringer Eva fra Teknisk forvaltning om vi har lyst til at deltage med et indlæg for 
grønne initiativer til Rødovre dagen d. 2. september. 

  Det ønsker vi ikke, og jeg har sendt Eva en mail desangående. 
  
 
3 Økonomi 
 Afdelingens økonomi er god på nuværende tidspunkt. 
 



Ang. foreningskonto vil Jens undersøge om Arbejdernes Landsbank kan oprette en 
sådan til 300 kr pr år. 
Hvis vi igen får foreningskonto kan betalingsarrangementerne også bruge denne 
konto. 

 Jens har fået købt en ualmindelig god printer- og kopi maskine til 1300kr. 
 Den vil vi gerne have og derfor må årets budget tilrettes lidt.  
 

 
 4 Udvalg 

 Værkstedsudvalg: 
 Værksteds og klubaftenerne kører fortsat godt. 
 Det er sårbart med kun 2 værkstedshjælpere. 
   
 Turudvalg: 
 Både tirsdags- og weekenddagsture har mange deltagere. 
   
   
5 Eventuelt 
 Årets grønne festival på Tinderhøj Skole forløb rigtig godt. 

Vi havde en passende strøm af børn, som både var oplagte til at svare på spørgsmål 
og til at prøve cykelbanen. 

 Flødebollekastemaskinen var også i år et hit. 
Vi var placeret godt på parkeringspladsen, men mængden af boder mod Tårnvej var 
for få. 
Festivalkoordinator Inge Hertzum er enige med os i den betragtning og forestiller sig 
en anden fordeling næste år. 

 Inge har givet os stor kado for vores indsats 
 

Vi havde besøg af John Gade den første del af mødet, hvor han fortalte lidt om, 
hvordan arbejdet i hovedbestyrelsen foregår. 

 Vi kan til enhver tid kontakte John ved behov. 
 
 
6 Næste møde 
  
 Næste bestyrelsesmøde mandag d. 10. juli. 2023  kl. 19. 
 Jens tager mælk med. 
  

Ref. Lis 


